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1) Doplň vhodné koncovky v příčestí minulém
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2) Určete, ve kterých větách jsou chyby a na řádku je opravte
1. Před obchodem si hráli Jirka a Petra.	…..………………………………………
2. Monika a Dominik šly do kina.	…………………………………………..
3. Už se vrátila děvčata a Martin domů?	…………………………………………..
4. Obě velká křesla i pohovka byly přirazeny ke zdi…………………………………..
5. Pero a tužka ležely na psacím stole.	…………………………………………..
6. Chlapci a děvčata se daly do běhu. 	…………………………………………..

3) Doplň správné koncovky

Z žab-ch vajíček se vylíhli mal- pulci. Slunce zalévá krajinu tepl-m dechem. Sníh se třpytil modrav-mi barvami. Oba byli zdrav-. Na klobouku měl jestřábpera. Ryb- salát byl nakysl-. Sedlákov- dcery byly zlé. Novákov- hoši byli jiní. Byli to předchůdci Husov-. Kapitánov- rozkazy vždy platily. Lukášov- rodiče to nemají rádi. 

4) Utvoř přídavná jména: 
(maminka) sukně – 			(Pavel) přátelé – 
(soused) třešně – 			(Kamil) štěně – 
(Neruda) básněmi – 			(otec) sourozencích –
 (Karel) sourozenci –

5) Podtrhni slova POMNOŽNÁ
Dříví, letectvo, Beskydy, Karpaty, včelstvo, plyn, krmivo, sáňky, tepláky, cukr, stromoví, obecenstvo, housle, ropa, narozeniny, Hradčany, nůžky, led, kalhoty, sloupoví, Budějovice, kamení, benzín, hmyz

Která další slova pomnožná tě napadají? (min 3):   ____________________________________

6) [image: ]PLÁNEK BYTUa) Vypočítej obsahy podlah jednotlivých místností a velikost celého bytu.
b) Kolik m2  bude měřit koberec do obývacího pokoje, má-li být 1 metr od každé stěny?













7) Vypočítej

23 147 : 8 =			ZK.:		49 589 : 24 = 			ZK.:







      258			ZK:				102 258		ZK: 
21  501 						- 20 256


7. [bookmark: _GoBack]Narýsuj jednotlivé úhly:  ALFA, který má 55°, BETA, který má 139°, GAMA, který má 91°. Popiš je a rozhodni, zda jde o úhel pravý, tupý či ostrý.  
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24. tydenni tkol/ 8. - 12. Ginora Jméno:

1. Doplii vhodné koncovky v pFi§tim minulém

V ptedstaveni ti¢inkoval- vyznamni herci, heregky i studenti divadelni fakulty. Nad stavenim
poletoval- vlaStovky a holubi. Nové svétové rekordy vytvoril- mladé plavkyn&

a plavei. V téZkém terénnim zdvod& se osvEd¢il- nade motocykly i jezdci. Cestovatele vital-
muZi, Zeny i déti. Zaci a Z4kyns se t&3il- na lyzarsky vycvik. Jen aby nezapomndl- studentky
a studenti piijit véas! Na louce se pasl- kong a hiibata. Na louce se pésl- htibata a kong.
Stromy a kvétiny se zelenal- po jarnim desti. Chlapci a divky si hrél- a vyskal-. Na louce
skotadil- dévcata a chlapci. V zahrad4ch kvetl- riiZe, kosatce a tulipany. Ve skladisti byl-
uloZen- krumpace, lopaty a motyky. O trodu ovoce pedoval- sadaii a jejich pomocnice.

2. Doplii spravné koncovky:

Pévecké soubory ziskal ocen&ni. PraZzska divadla zah4jil sezénu. Skupiny vyletnikd
prochézel zamkem. Na strdnich hor lezel malebné vsi. Dni prazdnin rychle ubihal . Na
modré obloze plul_ berdnci. Koné se dal_ do klusu. Na nadrazi &ekal na déti rodice.
Uzenace se brzy vyprodal . Na jevisti se honil pesti{ matidsci. Zvuky trubek, na které hral
¢lenové stréze, se rozléhal  po nddvori. Bez pistiesi zlistal _tisice obyvatel. Petrovi se
dlouho kliZil _o¢i. Dievéni konidci se détem tak zalibil_, Ze z nich nechtél_ slézt.

Z1i jazykové nadglal _ spoustu nep¥{jemnosti, pomluvy se §i¥il_ rychle. Blesky se kiizoval_,
mohutni lesni velikani se ohybal a praskal . Hejna $packd se vznesl_ .

3. Urcete, ve kterych vétich nejsou chyby a na ¥adku je opravte

@ a) Pred obchodem si hrali Jirka a Petra.
AN i 0
; 7’,\ b) Dvefe a okna se zabouchla privanem

' ¢) Uz se vrétila dévéata a Martin domii?
%

)

d) Obé velka kfesla i pohovka byly ptiraZeny ke zdi.

)
4

e) Pero a kruzitko leZelo na psacim stole.

NS

f) Chlapci a dévcata se daly do b&hu.

4. Roztrid’te slova do tabulky: Dénictvo, diivi, letectvo, Beskydy, Karpaty, véelstvo, plyn,
krmivo, saiiky, teplédky, cukr, stromovi, obecenstvo, housle, ropa, narozeniny, Hrad&any, nizky, led,
kalhoty, sloupovi, Bud&jovice, kameni, benzin, hmyz (piste i dvé slova na radek)
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1. Dopli vhodné koncovky v pri§tim minulém

V predstaveni ti¢inkoval- vyznamni herci, here¢ky i studenti divadelni fakulty. Nad stavenim
poletoval- viastovky a holubi. Nové svétové rekordy vytvoril- mladé plavkyné

a plavei. V t¢Zkém terénnim zdvod& se osvEd¢il- nade motocykly i jezdci. Cestovatele vital-
muZi, Zeny i déti. Zaci a Zikyné se t&3il- na lyzarsky vycvik. Jen aby nezapomndl- studentky
a studenti piijit vas! Na louce se pasl- kong a hiibata. Na louce se pésl- htibata a kong.
Stromy a kvétiny se zelenal- po jarnim desti. Chlapci a divky si hrél- a vyskal-. Nalouce
skotacil- dévcata a chlapci. V zahrad4ch kvetl- riiZe, kosatce a tulipany. Ve skladisti byl-
uloZen- krumpace, lopaty a motyky. O trodu ovoce pecoval- sadaii a jejich pomocnice.

2. Doplii spriavné koncovky:

Péveckeé soubory ziskal ocenéni. Prazska divadla zah4jil sezénu. Skupiny vyletnikd
prochazel zdmkem. Na stranich hor leZel malebné vsi. Dni préazdnin rychle ubihal . Na
modré obloze plul_beranci. Koné se dal do klusu. Na nadraZi &ekal na déti rodice.
Uzendce se brzy vyprodal . Na jevisti se honil pestif matidsci. Zvuky trubek, na které hral
¢lenové strazZe, se rozléhal  po nadvoii. Bez pifstiesi zistal_ tisice obyvatel. Petrovi se
dlouho kliZil _o¢i. Dfevéni koni¢ci se détem tak zalibil , Ze z nich necht&l slézt.

Z1i jazykové nadélal_ spoustu nep¥{jemnosti, pomluvy se §i¥il rychle. Blesky se kiizoval ,
mohutni lesni velikani se ohybal a praskal . Hejna $packd se vznesl_ .

3. Urcete, ve kterych vétich nejsou chyby a na ¥adku je opravte

@ a) Pied obchodem si hrali Jirka a Petra.
o
; W \ b) Dvefe a okna se zabouchla privanem

' c) Uz se vrétila dévéata a Martin dom@?
v
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d) Obe velka kfesla i pohovka byly ptirazeny ke zdi.

=
5

e) Pero a kruzitko lezelo na psacim stole.

NS

f) Chlapci a dévcata se daly do b&hu.

4. Roztrid’te slova do tabulky: Délnictvo, diivi, letectvo, Beskydy, Karpaty, véelstvo, plyn,
krmivo, sériky, teplaky, cukr, stromovi, obecenstvo, housle, ropa, narozeniny, Hradgany, nizky, led,
kalhoty, sloupovi, Bud&jovice, kameni, benzin, hmyz (piste i dvé slova na i'ddek)
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PLANEK BYTU
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. Vypogitej obsahy podlah jednotlivych mistnosti a velikost celého bytu.

2. Porovnej obsahy podlah jednotlivych mistnosti.

3. Kolik m? bude méfit koberec do obyvaciho pokoje, ma-li byt 1 metr od kazdé

stény?

. Kolik korun se za koberec zaplati, jestlize cena koberce je 755 K& za 1 m??

5. Vypoditej, kolik metrii zaclon bude do bytu potieba, jestlize se na okno kupuje
dvakrat tolik metrli zaclon, nez je $ifka okna. Okna v kuchyni a loZnici jsou
Siroka 2 m, ostatni okna 3 m.

6. Zmé&F doma priblizné rozméry jednotlivych mistnosti a zkus podobné nakreslit

planek vaseho bytu.
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